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Danske Hærhistoriske Museer  

Referat fra  
Generalforsamling 8. marts 2025 i Nymindegab 

 
 
 

Medlemmer til stede: 
Aalborg Kasernes Veteran Panser- og Køretøjsforening 
Dansk Militærhistorisk Køretøjs Forening 
Danske Artilleriregiment, Artillerimuseumsforeningen 
DSI Hjemmeværnsmuseet 
Fyens Militærhistoriske Museum 
Gardehusarregimentets Veteran Panser – og Køretøjsforening 
Hærens Kampskoles Køretøjs Historiske Forening 
Jyske Dragonregiments Historiske Samling 
Militærkøretøjs klubben 
Panzer Museum East 
Telegrafhistorisk Samling Føringsstøtteregimentet 
Gillelejegruppen 
Jyske Dragonregiments Historiske Samling 
Koldkrigsmuseum Stevnsfortet 
Dansk Militærhistorisk Køretøjs Forening 

  
(15 ud af 44 medlemmer) 
 
Bilag: 
 
1. Præsidentens beretning 
2. Formandens Beretning 
3. Regnskab 
 
Dagsorden jf. vedtægterne §7, stk. 5.: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Præsidiets beretning herunder plan for kommende år. 
3. Bestyrelsens beretning herunder plan for kommende år. 
4. DHM-regnskab. 
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Fastsættelse af kontingent. 

a. Valg til DHMs præsidium 

http://www.haermuseer.dk/
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b. Valg af præsident. Præsidenten vælges for 2 år i lige år. 
c. Valg af medlemmer af DHMs præsidium: 

            Medlemmer vælges for valgperioder af 2 år. 2 præsidiemedlemmer er på valg i lige   
            år. 3 præsidiemedlemmer er på valg i ulige år. 

d. Valg af suppleanter for medlemmer af DHMs præsidium: Suppleanter vælges for     
    valgperioder af 2 år. 1. suppleant er på valg i lige år. 2. suppleant er på valg i ulige år. 

7. Valg til DHMs bestyrelse: 
a. Formand vælges for en valgperiode af to år. Formanden er på valg i ulige år. 
b. Næstformanden vælges for en valgperiode af to år. Næstformanden er på valg i lige  
    år. 
c. Kasserer vælges for en valgperiode af to år. Kasserer vælges i ulige år. 
d. Bestyrelsesmedlemmer vælges således: I lige år vælges to medlemmer for valgperio-

der af to år. I ulige år vælges to medlemmer for valgperioder af to år. 
e. Valg af to suppleanter for medlemmer af organisationens bestyrelse: Suppleanter  
    vælges for valgperioder af to år. 1. suppleant er på valg i lige år. 2. Suppleant er på  
    valg i ulige år. 

8. Valg af bilagskontrollører og suppleanter. 
a. Der vælges to bilagskontrollører for valgperioder af to år. 
b. Der vælges en suppleant for bilagskontrollører for valgperioder af to år. 

9. Eventuelt. 
 
Formanden Torben Dixen Møller indledte med at byde forsamlingen velkommen. Forman-
den foreslog herefter Per Mørkeberg som dirigent.  
 
Ad pkt. 1: Per Mørkeberg blev enstemmigt valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt korrekt og beslutningsdygtig. 
Generalforsamlingen var hermed lovlig indvarslet.  
  
Ad pkt. 2: Præsidenten Poul Kiærskou fremlagde præsidiets beretning. Beretningen er ved-
lagt som bilag 1. Præsidentens beretning blev godkendt.  
 
Ad pkt. 3: Formanden Torben Dixen Møller fremlagde bestyrelsens beretning. 
Beretningen er vedlagt som bilag 2. Formanden nævnte, at bestyrelsens prioriteter for 2025 
ville være planlægning af Veterankøretøjstræf og udvikling af DHM, så foreningen favner alle 
medlemsforeninger.   
Formandens beretning blev godkendt. 
 
Ad pkt. 4: Næstformanden fremlagde og gennemgik regnskab for 2024. Regnskabet blev 
godkendt. Regnskabet er vedlagt som bilag 3. 
I regnskabet for 2024 er opført udgifter til Tanknet møde i USA. Dette beløb finansieres ikke 
fra kontingent indbetalinger, men finansieres af sponsorater givet af hhv. Polyfa og Systema-
tic. 
 
Ad pkt. 5:  
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad pkt. 6: 
Bestyrelsen foreslog forhøjet kontingent for 2025 på 300 kr. Kontingentforslaget blev vedta-
get. 
 
Begrundelsen er de generelt forøgede priser blandt andet på porto til udsendelse af årsskrift 
og drift af DHM-hjemmeside. Herudover er kontingentforhøjelsen begrundet i bestyrelsens 
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beslutning om at bestyrelsesmedlemmer kan få dækket dele af deres transportudgifter i for-
bindelse med deltagelse i bestyrelsesmøder. 
 
I budgettet for 2025 er der også budgetteret for deltagelse i Tanknet og dette beløb vil der 
blive søgt sponsorstøtte til. 
 
Ad pkt. 6. Valg til DHMs præsidium. 

 
Ad pkt. 6c: 
Generalløjtnant Michael Lollesgaard modtog genvalg og blev genvalgt. 
Direktør David Højer modtog genvalg og blev genvalgt.  
 
Ad pkt. 6d1: 
Brigadegeneral Jacob Henius modtog genvalg og blev genvalgt. 

 
 Ad pkt. 7: Valg til DHMs bestyrelse: 

 
Ad pkt. 7a: 
Formanden Torben Dixen Møller modtager genvalg. Torben blev enstemmigt valgt. 
 
Ad pkt. 7d: 
Kasserer Poul Lehman Nielsen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Henrik Klit-
skov. Henrik blev valgt 
 
Ad pkt. 7e: 
Bestyrelsesmedlem Kirstine Adler-Nissen ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår 
Peer H. Hansen fra Langelandsfortet, Peer blev valgt 
 
Bestyrelsesmedlem John Frandsen ønsker genvalg, John blev genvalgt 

 
Første suppleant Henrik Klitskov er valgt som Kasserer. Bestyrelsen foreslår Claus 
Skaarenborg fra Fyns Militærhistorisk Museum, Claus blev valgt. 
 
Anden suppleant Kim Leerhøy ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Flemming 
Vang fra JDR Veteranpanserforening, Flemming blev valgt 

 
Ad pkt. 8: Valg af bilagskontrollører og suppleanter. 

Ad pkt. 8b: 
Billagskontrolør Paul Erik Ebbesen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Jan Klinge 
Larsen, Jan blev valgt. 
 
Billagskontrolør Benny E. Andersen ønsker genvalg, Benny blev valgt. 
 
Billagskontrollør suppleant Jan klinge Larsen blev valgt son Billagskontrolør. Bestyrel-
sen foreslog Charlotte Skov Skovsgaard, Charlotte blev valgt. 

 
Ad pkt. 9: Eventuelt 
Der var intet at behandle under eventuelt. 
 
Formanden takkede for god ro og orden. Formanden afsluttede derefter Generalforsamlingen 
2025. 


